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		Aby sme mohli poskytovať, čo najlepší zážitok návštevníkom našej web stránky, používame súbory cookies. Súhlas s ich používaním nám umožní spracovávať údaje a informácie z vášho zariadenia, ktoré nám pomáhajú zlepšovať užívateľský komfort, vyhodnocovať používanie webovej stránky a presnejšie cieliť reklamu na produkty a služby, o ktoré môžete mať záujem.

		
		
			
				
						
							Funkčné
							
								
									
									Funkčné
								
								Vždy aktívny							
							
								
							
						
				
				
					Tieto súbory cookies alebo podobné technológie sú nevyhnutné pre fungovanie našich služieb a nemožno ich deaktivovať. To sa týka napríklad súborov cookies alebo podobných technológií, ktoré ukladajú prihlasovacie údaje po registrácii v našom online obchode, takže užívateľ zostane prihlásený do nášho online obchodu aj po prechode na inú stránku, alebo súbory cookies, ktoré zabezpečia, že konfigurácia používateľa súvisiace s funkciami webových stránok (vybraný jazyk atď.) sú udržiavané počas relácií. Tieto súbory cookies alebo podobné technológie navyše prispievajú k bezpečnému a riadnemu využívanie našich služieb. Môžete si nastaviť prehliadač tak, aby tieto cookies boli blokované alebo aby ste boli o týchto cookies informovaní. Plné využitie všetkých funkcií našich služieb potom už nie je možné.
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					Technické uloženie alebo prístup je potrebný na legitímny účel ukladania preferencií, ktoré si účastník alebo používateľ nepožaduje.
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					Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na štatistické účely.
					Tieto súbory cookies alebo podobné technológie nám umožňujú merať a zlepšovať výkon našich služieb a poskytovať vylepšené funkcie a personalizáciu našich služieb. Môžu byť nastavené nami alebo tretími stranami a slúžiť napr. pre počítanie návštev a zdrojov prevádzky, pre analýzu, ktoré stránky sú najobľúbenejšie, ktoré sú najmenej využívané a ako sa návštevníci pohybujú po našich stránkach. S týmito informáciami nie je možná priama identifikácia osoby. Ak tieto cookies nepovolíte, nemôžeme vedieť, kedy ste navštívili naše webové stránky.
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					Tieto súbory cookies alebo podobnej technológie môžu byť na našich webových stránkach nastavené nami alebo našimi partnermi, aby vám zobrazovali relevantný obsah / reklamu na našich webových stránkach aj na webových stránkach tretích strán. Na základe vašich záujmov možno vytvoriť tzv. profily. S týmito informáciami vo všeobecnosti nie je možná priama identifikácia osoby, pretože sa používajú iba pseudonyme informácie o prehliadači a / alebo zariadení. Ak tieto cookies alebo podobné technológie nepovolíte, dostanete menej relevantný obsah / reklamu prispôsobenú vašim záujmom.
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